
Krajský parlament mládeže Královéhradeckého kraje, z. s. 4. 5. 2023 

USNESENÍ ZASEDÁNÍ KPMKK, z. s. 
č. 19-4/2 

ze dne 11. 5. 2022 

o zřízení funkce tajemníka spolku  
 

Zasedání Krajského parlamentu mládeže Královéhradeckého kraje, z. s.: 

1. zřizuje funkci tajemníka spolku; 

2. stanovuje náplň činnosti tajemníka spolku tak, že tajemník spolku: 

a. zajišťuje pořízení zápisu z jednání zasedání KPMKK, z. s., přičemž ukládá tyto zápisy 

na místo tomu určené a zajistí jejich archivaci, zveřejnění a zaslání všem delegátům 

spolku, 

b. vede evidenci zadaných úkolů (úkolník) v rámci spolku a zasílá pravidelně tuto 

evidenci delegátům spolku a archivuje ji, přičemž hlídá a upomíná termíny splnění 

úkolů a dotazuje se odpovědných osob na stav jejich plnění, 

c. spravuje kalendáře spolku a jeho organizačních jednotek a poskytuje ostatním 

podporu pro správu pracovních kalendářů, 

d. hlídá důležité termíny pro činnost spolku – uzávěrky, dotace, hlášenky apod., 

e. zpracovává návrhy usnesení zasedání a odpovídá za jejich zveřejnění a distribuci, 

f. plní další úkoly jemu uložené předsednictvem; 

3. určuje, že: 

a. nevykonává-li tajemník spolku řádně svou funkci, nebo má-li k tomu vážné důvody, 

může jej předsednictvo odvolat a jmenovat do funkce prozatímního tajemníka spolku 

do doby volby nového tajemníka spolku zasedáním, 

b. předsednictvo má právo jmenovat prozatímního tajemníka spolku do doby volby 

nového tajemníka spolku zasedáním také tehdy, zemře-li nebo vzdá-li se tajemník 

spolku své funkce; na rezignaci se vztahuje ustanovení článku XIV. stanov spolku, 

c. volba tajemníka spolku v případech podle bodu 3. písm. a) a b) tohoto usnesení musí 

proběhnout na nejbližším zasedání, které je předsedou spolku nebo předsednictvem 

svoláno; to neplatí, má-li se následující zasedání konat do 3 dnů od chvíle, kdy byl 

mandát tajemníka spolku podle bodu 3. písm. a) a b) tohoto usnesení uprázdněn, 

d. tajemník spolku je oprávněn účastnit se jednání všech orgánů spolku, a to i v případě, 

jsou-li tato jednání neveřejná; na jeho žádost mu předseda orgánu, jehož schůze nebo 

jednání se tajemník spolku účastní, udělí slovo; 

4. ruší své usnesení ze dne 9. 6. 2022 č. 21-5/2, kterým se zřizuje funkce tajemníka spolku; 

5. ukládá předsedovi spolku bezodkladně zveřejnit obsah tohoto usnesení. 

 

 

Jakub Přemysl Slivko v. r. 

předseda spolku 

 


